
Тестирование в 5  класс по математике
1. Выполните по действиям

999+100∙(18054:9-1789)-20693=

Ответ:______________________

2. Решите уравнение, выполните проверку
86∙(185 -  43 x)  = 1118

Ответ___________________
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3. Реши ребус:

Ответ:_______________________
4. Решите задачу, объяснив ход решения:

Сколько различных путей, не проходящих дважды через одну точку, ведёт из A в D?

Ответ:__________________________________________
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5. Реши задачу и объясни решение:
Леша купил шоколадку в виде сердца. Каждый целый маленький квадратик весит 6г.
Определи сколько весит шоколадка?

6  Решите:
На макете нового микрорайона дома размещены на клетчатом поле, причём стены

домов расположены по границам клеток (см. рисунок).
Изобрази, как выглядят эти дома на плане местности. Сохраняй расположение

домов  относительно  сторон  света.  Каждый  дом  изображай  прямоугольником,
составленным из клеток. В качестве примера один из домов уже изображфён.

7 Решите задачу, предварительно сделав рисунок:
Четыре друга — Владимир, Андрей, Александр и Михаил — отдыхали на Канарских
островах.  Поехав  на  остров  Тенерифе,  они  все  поселились  в  разных  отелях:
«Тропикаль», «Конкордия», «Флорида» и «Ла Паз». Известно, что: 

1) Владимир проводил своих друзей в отель «Ла Паз» и отель «Тропикаль»; 
2) человек, поселившийся в отеле «Ла Паз», — лучший друг Андрея; 
3)  проживавший в  отеле  «Флорида»  встречался  с  Владимиром и  Михаилом у
моря; 
4) Андрей приходил обедать в отель «Флорида» к своему товарищу. 
Кто в каком отеле отдыхал? 

Ответ

Ответ_______________
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8 Решите задачу, объяснив ход решения:
Первоклассники Антон, Боря,  Вася и Гена соревнуются в беге на 300 метров.
Антон побежит со скоростью 110 м/мин, Боря — 0,1 км/мин, Вася — 2 м/с, Гена
— 5 км/ч. В каком порядке финишируют ребята?

9 Решите задачу, объяснив ход решения:
У Цепустролиса есть нерастворимая колба, в которой содержится 12 миллилитров
серной кислоты, а также две нерастворимые мензурки объёмом 5 и 7 миллилитров.
Как ему получить две порции по 6 миллилитров серной кислоты, необходимых для
опыта? (Кислота растворит любую другую посуду в лаборатории.)

12 мл 5 мл 7 мл
12 0 0

(не все строчки можно использовать при заполнении таблицы)

Ответ ________________________
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10 Решите задачу и начерти рисунок:
В 5 классе в среду 5 уроков: математика, русский язык, литература, музыка и труд.
Сколько вариантов расписания на день можно составить?

Яг
уб
ов
.Р
Ф


	1. Выполните по действиям
	2. Решите уравнение, выполните проверку
	3. Реши ребус:
	4. Решите задачу, объяснив ход решения:
	5. Реши задачу и объясни решение:
	6 Решите:
	7 Решите задачу, предварительно сделав рисунок:
	8 Решите задачу, объяснив ход решения:
	9 Решите задачу, объяснив ход решения:
	10 Решите задачу и начерти рисунок:



